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У дворани Борик синоћ је одиграо градски дерби Прве лиге Републике Српске за
кошаркаше између ОКК Борац и Студента, а до побједе су стигли гостујући кошаркаши
резултатом 53:79, чиме су потврдили прво мјесто на табели пред доигравање за првака
4 кола прије краја, док Борчеви играчи посљедње 4 првенствене рунде дочекују са
омјером 8:8.

  

      

  

Стратег "студената" Александар Ћикић у изјави за представнике медија непосредно
након утакмице истакао је да дерби утакмица, упркос +26 за Студент након 40 минута,
није била лака из више разлога.

  

- Колега Божић и ја се добро познајемо, играчи такође, тако да дефинитивно није
било лако играти и спремати се за овај меч. На крају јесмо убједљиво тријумфовали,
али свака четвртина је била у 4-5 разлике и ни у једном тренутку се резултатски
нисмо одлијепили. Пред овај меч имали смо одређених проблема са повредама,
прибојавали смо се шта ћемо без наше прве четворке Немање Николића, али момци
који су морали да надомјесте његов изостанак учинили су то на прави начин,
одиграли добро посебно у фази одбране и то је резултирало овом побједом. Борац
је екипа која у Борику није изгубила ниједну утакмицу, тако да је прва четвртина
била  потпуно нормална. Погодили су и неке шутеве за три поена, да бисмо се
негдје на крају тог дијела игре договорили да испреузимамо све, да се не дозволе
лаки шутеви за три поена, односно да буду преко руке у посљедњим секундама
тако да је затварање тих шутева помогло да се разлика подигне. Екипа Борца је, по
мени, играла јако агресивно, нисам видио неку разлику у физичкој припреми,
желим им срећу у настојањима да испуне свој циљ, а ми смо овом побједом
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осигурали улазак у плеј-оф са прве позиције. На почетку сезоне је између играча и
управе речено да би било лијепо да играмо у плеј-офу, до тога смо и дошли, чекамо
да видимо ко ће бити четвртопласирана екипа са којом ћемо одмјерити снаге у
полуфиналу  – рекао је Ћикић који је на новинарско питање шта чинити уколико се
укаже шанса за наступ у Лиги 12 кратко рекао:

  

- То ћете морати да питате управу клуба.

  

Божић: Повратак публике у Борик највећа овосезонска побједа

  

Тренер "црвено-плавих" Бојан Божић честитао је, прије свега, играчима и стручном
штабу на заслуженој побједи.

  

- Мало нас је пореметила и атмосфера у дворани, ови млади момци су изгорили у
превеликој жељи да се покажу публици која је дошла у великом броју и
једноставно, није било "главе". Уз то нас је пореметила и повреда Небојше
Николића у другој четвртини, а знате и сами да кубуримо са високим играчима и да
смо због повреде кољена остали без капитена Пуцара који је наша једина класична
петица. Овим момцима је тешко да играју без те ширине у нападу и одбрани.
Резултат на крају можда јесте превисок, али сигурно не умањује заслужену побједу
Студента  – навео је Божић на почетку свог обраћања новинарима.

  

30 минута његови изабраници држали су резултатски прикључак, а онда је у посљедњих
10 минута дошло до великог пада, који су гости максимално искористили.

  

- То је, сигурно, посљедица неискуства и мањка утакмица и припрема, а имамо и
доста проблема са повредама, тако да јако тешко тренирамо у смислу игре 5 на 5,
што се сигурно одражава и на утакмицу. Екипа Студента је показала зашто је прва
на табели и зашто је најбоља у лиги и играли смо онолико колико су нам дозволили.
Ми се нисмо снашли на њихову агресивност што су они искористили.

  

Ипак, и поред пораза, Божић има разлога за задовољство – публика се у великом броју
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враћа на кошаркашке утакмице у дворани Борик.

  

- То је нешто што смо ми и раније потенцирали као највећи успјех ове сезоне.
Публика много помаже овим младим момцима и даје им елан за трениге и утакмице,
с обзиром да сви у клубу раде из љубави. Кад изађемо на терен, управо та публика
нам даје додатни мотив за радом и чекањем за боље сутра  – наставио је Божић.

  

Када су амбиције у питању, став је јасан.

  

- Амбиције су опстанак у лиги и мислим да је реалан. Везали смо раније пар побједа,
потребна нам је још једна или двије побједе, али искрен да будем, не оптерећујемо
се. Идемо из утакмице у утакмицу, немамо императив било чега, ситуација је таква
да не можемо да кажемо да су наше амбиције овакве или онакве. Знате какав смо
почетак лиге имали и без колико играча смо остали, али најважније је да се момци
боре, да су жељни рада и да разумију ситуацију у којој се налазимо и мислим да
ћемо сви заједно доћи до тог циља, прво опстанка у лиги, а потом стабилизацији
клуба у будућности.
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  Микеш: Заслужена побједа Студента  Најефикаснији појединац у црвено-плавом дресу синоћ је био Андреј Микеш, који јепостигао 18 поена (4 тројке) и уз Вању Самарџића био једини кошаркаш ОКК Борац садвоцифреним бројем поена.  - Екипа Студента је испунила своја очекивања пред утакмицу и оправдала позицијуна табели. Честитам им на побједи, а мојим саиграчима на борбености. Циљ јеопстанак у лиги, имамо играчки квалитет за плеј-оф, али доста фактора у сезони јеутицало да не будемо у врху табеле  – истакао је Микеш.  Лончар: Било је мало више сукоба у мени  Некадашњем капитену ОКК Борац Срђану Лончару није било, како истиче, нимало лакода игра против свог бившег клуба.  - Било је мало више сукоба у мени, врло је непријатна ситуација играти, али шта је,ту је. Прво морам да похвалим ОКК Борац и публику која је дошла у великом броју,те бих желио да честитам ОКК Борац на великој борби и жељи и на партијама којепружају имајући у виду ситуацију у којој се клуб налази. Надам се да ће изборитиопстанак у лиги а можда се и пласирати у плеј-оф уколико забиљеже све побједедо краја сезоне, односно тријумфују у посљедња четири кола. Што се тиче нас,овом побједом смо осигурали прво мјесто, a било би одлично када бисмо игралиЛигу 12 БиХ ако освојимо Лигу Републике Српске. Надам се да ће управа успјети даобезбиједи финансије, али нећемо сигурно срљати уколико ситуација не буде јасноријешена  – рекао је Лончар, који се такође осврнуо на тему испуњених трибинадворане Борик.  - Из утакмице у утакмицу све више људи препознаје тренутак да помогне клубуонолико колико могу својом подршком са трибина.  {youtube}7ZgJoDL6qvE{/youtube}    (борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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